

河源市公共资源交易中心

部门整体支出绩效自评报告

根据市委、市政府下达的工作任务，结合中心职能及上级文件精神，我中心于近期组织开展了部门整体支出绩效自评，涉及一般公共预算支出 1210.72 万元，政府性基金预算支出 0 万元，国有资本经营预算支出 0 万元。从评价情况来看，我单位能根据年初工作计划和工作重点，认真履职，强化管理，较好地完成了年度工作目标绩效任务，部门整体支出情况良好，从预算到收支执行、收入和支出、信息公开等方面，都能严格按照相关制度要求进行。通过加强收支管理，不断完善内部管理制度，优化内部管理流程，部门整体支出管理情况得到提升，进一步提高了财政资源配置效率和使用效益，较好完成了年初设立的项目预算绩效目标。

绩效管理工作总体情况：一是强化保障措施：成立预算绩效管理小组，不定期召开预算绩效管理工作会议，研究、分析绩效目标任务，对工作目标任务完成情况、预算执行情况、实际成效和存在差距，逐项分析和完善；二是完善管理模式：首先，从项目入库开始设定本单位预算支出绩效目标；其次，年度预算下达后，进行年度预算项目分解，并设立项目绩效目标；

最后，年度终了开展项目资金使用绩效自评。三是强化结果应用：将评价结果作为编制下一年度预算的重要依据，并进一步优化收支结构，达到收支平衡，有效保证机构运转，完成各项工作任务。

部门整体支出绩效自评结果综述：全年预算数 1215.65 万元，执行数 1215.65 万元，完成预算的 100%。根据市委、市政府下达的工作任务结合中心职能及上级政策精神，完成各项工作任务及目标，保障公共资源交易平台正常运行，保证网上交易系统可靠运行和业务数据的安全，建设公平、公正、公开、诚信、廉洁、高效的交易平台。认真组织各类进场交易，进一步优化交易流程，提高全市交易服务水平，优化营商环境，更好为招标人、投标人、代理机构、评标专家提供服务，推进公共资源交易高质量发展，助力幸福和谐美丽河源建设。

部门整体支出绩效目标完成情况与效益：一是顺利完成市委、市政府下达的工作计划和目标，提高财政资金使用效益，2022 年全市通过市公共资源交易平台交易项目共 4591 宗，交易总额为 1158283.4 万元，节约 13394.8 万元，增收 3650.6 万元；其中完成政府采购项目 51 批次，采购预算 19916.1 万元，中标金额为 19390.4 万元；建设工程交易项目 318 项，交易预算价为 975559.1 万元，中标价为 962690 万元；国有建设用地挂牌成交 155 宗，总成交价为 111390.4 万元；产权交易进场 570 宗，成交 160 宗，委托挂牌价为 38360.9 万元，成交

价为 39641.5 万元；中介服务超市发布项目 3497 项，中选价为 25171 万元。二是完善制度，推进公共资源交易政策信息宣传，提高我市公共资源交易的公众认可度和社会影响力，交易制定和政策宣传，建立了“凡事有预计、凡事有责任、凡事有监督、凡事有据可查”的工作原则，营造了“健康、阳光、透明”的交易环境和“诚信、公平、廉洁”的交易平台。三是完成交易系统 3 期建设，根据国家有关公共资源交易深化整合共享的要求，结合广东省及河源市公共资源交易现状及存在的问题，以互联网为基础，以深化创新为指导思想，以优化服务、深化交易、创新监管为具体手段，以全程阳光全程无纸、全程共享、全程受控、全程安全为目标，实现与省公共资源交易平台“一张网”系统数据互联互通，借助省“一张网”系统，共享公共资源主体信息、交易信息、专家信息、监管信息、信用信息等数据资源，推进交易全流程公开透明，保障了公共资源交易平台正常运行，确保公共资源交易业务正常开展，优化了交易流程，为招标人、投标人、代理机构、评标专家提供更优质的服务，推动了我市公共资源交易事业高质量发展。

发现的问题及原因：一是执行精细化和科学化管理不够，二是预算编制到经济类科目不够精细准确；三是实际支出经济类科目跟财政下拨时间存在差异。所以在预算执行中导致实际支出时经济类级科目之间相互调剂。

下一步改进措施：进一步提高预算编制的前瞻性，加强预

算编制的精准度，细化预算管理，加强预算执行管理力度。

